
 

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
   від  17.07.2025р.                              Стрий                            №    238 

  
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 
Стрийської міської ради від  10  серпня 2023року №303  
«Про встановлення графіку роботи  
та тарифу на послуги з користування  
майданчиками платного паркування  
транспортних засобів для  
ТзОВ «МістСервісЦентр» 
 

Розглянувши звернення ТзОВ «МістСервісЦентр» №1227/03-09 від 05 
червня 2025року,  керуючись  Законом України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо реформування сфери паркування 
транспортних засобів», ст. 30, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» від 21.05.1997 р. № 280/97-ВР, п. 33 постанови 
Кабінету Міністрів України від 02.03.2010 р. № 258 «Про затвердження 
Порядку формування тарифів на послуги з утримання майданчиків для 
платного паркування транспортних засобів» з метою забезпечення 
функціонування паркувальних майданчиків, виконавчий комітет міської ради 
В И Р І Ш И В :  
      
        1. Внести зміни в п. 1   рішення виконавчого комітету Стрийської міської 
ради від 10 серпня 2023року № 303 « Про встановлення графіку роботи та 
тарифу на послуги з користування майданчиками платного паркування 
транспортних засобів для ТзОВ «МістСервісЦентр», а саме викласти в новій 
редакції : 
        «Встановити тариф для ТзОВ «МістСервісЦентр» на послуги з 
користування майданчиками для платного паркування транспортних засобів і 
вартість місячного абонемента  у наступному розмірі: 

Тариф за годину Абонемент 
на один місяць 

25,00 грн. 1250,00 грн. 
 
        
        2. Встановити що п.1 цього рішення набирає чинності з 01.08.2025року.  



3. Внести зміни в п. 4   рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради 
від 10 серпня 2023року № 303 « Про встановлення графіку роботи та тарифу 
на послуги з користування майданчиками платного паркування транспортних 
засобів для ТзОВ «МістСервісЦентр», а саме -  викласти в новій редакції : 
«Встановити безоплатне пільгове паркування для автомобілів, зареєстрованих 
в оператора з паркування, власниками яких є учасники бойових дій». 
 
4. Для забезпечення безоплатного пільгового паркування автомобілів, 
власниками яких є учасники бойових дій, відповідно до п. 4  рішення 
виконавчого комітету Стрийської міської ради від 10 серпня 2023 року №303 
« Про встановлення графіку роботи та тарифу на послуги з користування 
майданчиками платного паркування транспортних засобів для                                 
ТзОВ «МістСервісЦентр», учасникам бойових дій необхідно  провести 
реєстрацію власного автомобіля в оператора з паркування шляхом подання до 
оператора з паркування завірених належним чином копій паспорта, 
ідентифікаційного коду, посвідчення учасника бойових дій та технічного 
паспорта на автомобіль. 
 
5. Контроль за виконанням рішення  залишаю за собою.  
 
 
Перший 
заступник міського голови                                        Микола ДМИТРИШИН 


